Ponavljanje za pismeni ispit – linearne jednadžbe
1. Riješi jednadžbe:
a. 
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b. 
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c. 
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2. Koristeći osnovne računske operacije, iz jednakosti 
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3. Ako je 
[image: image41.wmf]ab

1

b

a

c

-

-

=

, koliko je a?


[image: image42.wmf])

ab

1

(

/

ab

1

b

a

c

-

×

-

-

=



[image: image43.wmf](

)

b

a

ab

1

c

-

=

-



[image: image44.wmf]b

a

abc

c

-

=

-



[image: image45.wmf])

1

(

/

c

b

a

abc

-

×

-

-

=

-

-



[image: image46.wmf]c

b

a

abc

+

=

+



[image: image47.wmf](

)

)

1

bc

(

:

/

c

b

1

bc

a

+

+

=

+



[image: image48.wmf]1

bc

c

b

a

+

+

=


4. Iz formule za duljinu štapa pri temperaturi t 
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